
Nasvidenje Savudrija
Tako je tudi počitnic konec.

Otrokom iz naše občine, ki so le-
tovali v počitniškem domu v Sa-
vudriji, bodo vsekakor ostale v
prijetnem spominu. Ob ponov-
nem srečanju s svojo učitel jico se
bodo spominjali tudi tiste »trši-
ce« z morja. Pa seveda spomini
na številne nove prijatelje, da o
dogodivščinah sploh ne govori-
mo.

Malo za tem, ko je zadnja sku-
pina naših otrok zapustila letovi-
šče, skozi katero gre vsezoni tudi
3000 otrok, snio se oglasili v do-
mu, kjer so bili otroci iz Kamni-
ka.

»Trenutno je tu 179 šolskih
otrok iz Kamnika, ker te izmene
nismo mogli zapolniti z našimi
otroki. Gre tudi za dolgoletno so-
delovanje s Kamničani, z njimi
pa je še 30 naših otrok iz avstrij-
ske Koroške in okoli 30 otrok iz
Italije«, nam je povedala uprav-

nica doma, Slava Kralj. Med po-
govorom smo spraševali tudi o
težavah.

»Bo kar držalo, da smo družbe-
no premalo podpirani. Posluje-
mo na ekonomski osnovi in je
penzionska cena 95 dinarjev na
dan. Žal je bilo letos kar precej
otrok, ki bi bili letovanja resnič-
no potrebni, ker so iz socialno
šibkih družin pa niso mogli pri-
ti.«

Kaj pa strokovne moči, vzgoji-
telji in drugi?

»To je zagotovljeno za vsako
izmeno, delajo pa tudi študentje
pedagoške smeri. Gre za izredno
požrtvo valno delo. Še zdaleč niso
plačani, kvečjemu le nagrajeni.
Za vso odgovornost in težave do-
bijo za 14 dni 100 starih tisoča-
kov. Imamo tudi pediatra, tre-
nutno je to dr. Klinarjeva, dr.
Godčeva pa je postala nekako že
član našega stalnega kolektiva.«

Medtem smo se že pomešali
med otroke, ki so se z vzgojitelji
odpravljali na kopanje. Razdelili
so malico: napolitanke in sadje
in ponudili so tudi nam.

»Ni problema!« nam je zatrje-
val Marko Štrukelj, učenec 5. ra-
zreda iz Kamnika. Na majici je
imel sicer narisanega Tarzana,
tovarišica pa je povedala, da od-
lično plava. »Saj sebom naučil!«,
je užaljeno pripomnil, ko so mu
sošolci očitali, da ni ravno naj-
Iepše poravnal postelje.

»Šele prišli smo in že takoj bo-
mo začeli tekmovati, katera spal-
nica bo lepša,« je pripomnila Oa-
nica Huth, defektologinja, z njo
pa je prišlo 10 otrok iz posebne
osnovne šole v Homcu.

»Kako pa zdravje«, smo čez čas
vprašali dr. Majdo Klinar in viš-
jo medicinsko sestro Jeanette
Korenc?

»Je kar v redu. Otroci prihajajo
zdravi, takšni tudi odhajajo. Tu
pa tam se kakšen lažje prehladi,
odrgne ali ga morda sonce opeče,
a gre yse brez večjih težav. Čez
dan ali dva je otrok spet lahkona
soncu in v vodi.«

In neplavalci??
»V skupini imam 12 otrok in vsi

znajo plavati, če pa ne bi znali, bi
jih naučili pri dodatnem progra-
mu plavalnega pouka«. Tako
nam je povedala učiteljica Anča
Sitar, ki je v Savudriji sicer
prvič, a je že po dveh dneh izredno
navdušena. Vse spalnice imajo
balkone, svetlobe je torej dovolj,
kvalificiran kuhar pa skrbi za
prazne želodce po plavanju in
skakanju.

Sprehodili smo se še po pro-
stranem dvorišču, ki je kot na-
lašč za dneve, ko vreme za kopa-
nje nl najbolj primerno, in se po-
slovili. Na svidenje, Savudrija!
Dober dan, šola!
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